
MÖTESPROTOKOLL 20081017

KONSTITUERANDE STYRELSEMÖTE

Närvarande på mötet: 
Roger Hultenius, Kaj Viljakainen, Björn Jacobsson, Eva-Marie Rasmusson, Knut
Rasmusson.

§1 Roger Hultenius öppnade mötet och hälsade alla välkomna.

§2 Till mötessekreterare valdes Kaj Viljakainen.

§3 Konstituering av styrelsen
a.a.a.a. Till kassör valdes Eva-Marie Rasmusson
b. Till Vice ordförande valdes Kaj Viljakainen.
c. Till MCT valdes ingen. Lämnades vakant.
d. Till Länsinformatör valdes Björn Jacobsson
e. Till länspärmsansvarig valdes Roger Hultenius.
f. Till väg och fikaguide valdes Knut Rasmusson
g. Till webbmaster valdes Björn Jacobsson.
h. Till postboxansvarig valdes Eva-Marie Rasmusson.

§4 Teckningsrätt: Ordförande och kassör tecknar firman var för sig.
     

§5 Firmatecknare: Är Roger Hultenius och Eva-Marie Rasmusson.

§6 Arvoden:
Styrelsens arvode diskuterades och följande beslutades. Närvaron under ett verksamhets
år ska vara 75% av alla styrelsemöten, för att arvode skall utbetalas. Styrelsemedlem
äger rätt att istället för utbetalning välja att arvodet går till valfritt välgörande ändamål. 
Arvode till de som bor inom Växjö tätort utgår med 400 kronor och med 800 kronor till
övriga. Det finns även möjlighet att istället för arvode välja reseersättning mot
inlämnande av reseräkning vid varje styrelsemöte. Ersättning till valberedning och
revisorer utbetalas i form av reseersättning mot inlämnanden av reseräkning. En
reseräkning för varje ersättningstillfälle lämnas till kassören senast 30 dagar efter
genomförd aktivitet, gäller samtliga som under året söker reseersättning. Arvoden
betalas ut inom 14 dagar från sista styrelsemötet före årsmötet. Alla utbetalningar sker
till konto. Kontonummer skall anges på räkningen.

              
§7 Övriga frågor:

a. Första ordinarie styrelse mötet bestämdes till 081119. Tid 18.00. På kansliet.

§8 Mötet avslutades av ordförande och tackade alla närvarande.

Ordförande                                                                       Sekreterare

Roger Hultenius                                                               Kaj Viljakainen


